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DOVEDNOSTIV MATEMATICE B
didakticky test

Testovy sesit obsahuje 13 uloh. Pokyny pro vypliiovani zdznamového archu

Na feseni uloh mate 40 minut. e Nejdive nalepte podle pokynt zadavatele na

Viechny odpovédi piste do zaznamového
archu.

Pokud je v zaznamovém archu vyznacené
misto pro feseni tlohy, uvedte celé feseni.

Poznamky si miizete délat do testového
sesitu.

U kazdé ¢asti je uveden pocet bodii za
spravnou odpovéd:

2 body = dva body za spravnou odpovéd, za
nespravnou odpovéd zadny bod;

3 body = tfi body za spravnou odpovéd, za
nespravnou odpoveéd zadny bod;

max. 2 body (max. 3 body apod.) = dva (tfi
apod.) body za spravné vyfeSenou ulohu, za
neuplné feseni je mozné ziskat i dil¢i body.

U viech dloh/podiiloh je pravé jedna
z nabizenych odpovédi spravna.

Za nespravnou nebo neuvedenou odpovéd e

se body neodeditaji.

V priibéhu testovani je povoleno pouzivat
Matematické, fyzikalni a chemické tabulky
a kalkulator bez grafického displeje.

vyznacené misto v zaznamovém archu identifikacni
Stitek s ¢drovym kédem.

Odpovéd, kterou povazujete za spravnou, zfetelné
zakfizkujte v pfislusném poli zdznamového archu.

A B C D

4

Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou odpovéd,
peclivé zabarvéte plvodné zakfizkované pole
a zvolenou odpoveéd vyznacte kiizkem do nového

&
pole A B C D

+ [N

e Jakykoli jiny zplisob zdznamu odpovédi a jejich oprav

bude povazovan za nespravnou odpovéd.

Pokud zakfizkujete vice nez jedno pole, bude vase
odpovéd povazovana za nespravnou.

Odpovédi na oteviené ulohy piste ¢itelné do
vyznac¢enych oblasti v zdznamovém archu

Zadani neotvirejte, pockejte na pokyn!



Uloha 1
Doplrite chybéjici prirozena cisla.

30 L

1.1 e

150 20
1.2 024:—2—
1.3 2< < <3
Uloha 2
Reste rovnice:
2.1
7 —_
X+x=0

Do zaznamového archu uvedte celé feSeni.

2.2

4-(2y-1)

5

max. 6 bodd

max. 6 bodu



Uloha 3

max. 3 body

Renata si v agenture pfivydélava vypisovanim tdajl z dotaznikd do pocitace. Pocet zpracovanych
dotazniké (d ) je pfimo imérny poctu minut (m) stravenych u pocitace. Renata si zméfila, Ze za

21 minut prepiSe 6 dotaznikd.
V tabulce dopliite chybéjici hodnoty.

Pocet minut (m)

21

28

Pocet dotaznik( (d )

14

Uloha 4

max. 3 body

Zéasoba krmiva dovezena na rané vydrzi 3esti ponikiim 8 dnd. Pocet dn(i (d ), béhem nichz se

zéasoba krmiva spotfebuje, je nepfimo umérny poctu ponikl ( p) Zijicich na ranci.

V tabulce doplnte chybéjici hodnoty.

Pocet ponikl (p)

16

Pocet dnli (d)




Uloha 5 max. 6 bod
80 % vsech navstévniki fitcentra vyuziva slev.

= e it R . 5
= viech navstévnikl chodi cvicit pravidelné.

Viichni navitévnici, ktefi chodi cvicit pravidelné, vyuzivaji slev.

5.1 Doplnte fadovou cislovku ve vété:

Ve fitcentru zaplati plnou cenu kazdy ......... navstévnik.

V dalsich vétach doplite chybéjici isla:

5.2 Do fitcentra chodi pravidelné. .......... procent viech navstévnikd.
53 .ccisiusans procent viech navitévnik nechodi pravidelné cvicit, ale pfesto vyuziva slev.
Uloha 6 max. 3 body

Po zlevnéni o 60 % se za vstupenku zaplati 48 korun. Kolik korun by stala vstupenka bez slevy?
Do zaznamového archu uvedte celé feseni.



VYCHOZI TEXT K TABULCE A ULOHAM 9-10

Pan doktor Dbaly si zaznamenava, kolik pacientl obou pohlavi v jednotlivych dnech osetfi.
Takto vypadala tabulka v jednom tydnu.

Pohlavi/den | pondéli | utery | stieda | Ctvrtek | patek

Zena 20 15 27 32 35

muz 29 25 23 28 2]

Uloha 9 2 body
Jaky byl priimérny pocet osetfenych pacienti na jeden den?

A) 45

B) 49

Q) 51

D) 57

Uloha 10 2 body
Ve stiedu Iékaf pracoval 6 hodin. Kolik ¢asu mél primérné na jednoho pacienta?

Udaj zaokrouhlete na celé minuty.

A) 10 minut

B) 9 minut

C) 8 minut

D) 7 minut

Uloha 11 3 body
Pii planovani turistického vyletu Zaci pouzili mapu s méfitkem 1:50 000. Na mapé si vymeéfili trasu

délky 36 cm. Zaci chodi pramérnou rychlosti 4 km/h. Kolik ¢asu potfebuji na projiti trasy bez

zastavek?

A) Méné nez 5 hodin.

B) Od 5 do 6 hodin.

C) Vice nez 6 hodin, ale maximalné 7 hodin.

D) Vice nez 8 hodin.



Uloha7 max. 5 bodt
Trojuhelniku ABC je opsédna kruznice k.
7.1 Sestrojte obraz B, bodu B v osové soumérnosti podle pfimky CS.

7.2 Sestrojte obraz A,C, Use¢ky AC ve stiedové soumérnosti podle stfedu S.

Uloha 8 max. 6 bodi
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (ANO), nebo nepravdivé (NE).
8.1 Cislo 639 zvétiené o tfetinu své hodnoty je délitelné ctyfmi.

8.2 Kazdé ¢islo délitelné Sesti ma ciferny soucet délitelny 3esti.

8.3 Lichych ¢isel délitelnych dvéma je méné nez sudych isel délitelnych péti.

8.4 Libovolné ¢islo délitelné dvanacti je ndsobkem Ctyf.



Uloha 12 3 body
Podstavu pravidelného trojbokého hranolu tvofi rovnostranny trojuhelnik. Velikost podstavné

hrany je a=9cm. Obsah plaste je S, =324 cm’ . Kolik centimetr(i méfi vyska hranolu?

A) ménénezl12cm

B) 12cm
C) 15cm
D) 18cm :
) /
\ /
T
\ .............

\\

Uloha 13 -

V trojuhelniku ABC je | AB| =| AC|, Ghel CAB ma velikost 120° (viz obrazek).

Které tvrzeni obsahuje spravnou trojici viastnosti daného trojuhelnika?

A) Trojuhelnik ABC je rovnoramenny, ostrouhly a prasecik vysek lezi uvnitf trojuhelnika.
B) Trojuhelnik ABC je rovnoramenny, tupothly a prasecik vysek lezi vné trojuhelnika.
C) Trojuhelnik ABC je rovnostranny, tupouhly a prisecik vysek lezi vné trojuhelnika.

D) Trojuhelnik ABC je rovnoramenny, tupouhly a prisecik vysek leZi uvnitf trojuhelnika.

C

KONEC DIDAKTICKEHO TESTU
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